Notulen buurttuin Afvalstoffendienst d.d. 15 augustus 2012

Locatie: pastorie  Tijd: 20.00 – 21.45 uur

Aanwezig: Nicole, Peggy, Jeanne, Leidi, Joost Duin, Mildred, Kees (gespreksleider en verslag)

Afwezig: Lisette (Parijs), Marieke (Frankrijk), Chantal (te druk), Fleur vdH (vakantie), Fleur R. (te druk), Marije (niet nodig ivm aanwezigheid Mildred) 
Kees stelt voor de notulen van 1 augustus langs te lopen per onderdeel en dan vast te stellen wat nog discussiepunten/beslispunten zijn. Vervolgens lopen wij de actielijst langs en kijken wat daarvan nog openstaat en waarmee het aangevuld moet worden.

Jeanne merkt op dat zij de notulen van 1 augustus heel goed en overzichtelijk vond (pluim voor Fleur R.). 

Gemeentezaken

Het maaien is gebeurd. Het zal toch helemaal omgespit moeten worden voordat er ingezaaid wordt. Dat inzaaien gebeurt pas in september.

Over het inrichten van het terrein is contact geweest met Jan van den Broek en Kees zal dit nog eens aankaarten in het gesprek met Jan Buitink op 16 augustus. 

Jan vindt, dat  het houtsnipperspad over dat stamlijntje er best kan komen en zal met William Jans het plan kort sluiten, zodat het uitgevoerd wordt. Bij bezichtiging van het terrein vond hij de fietscrossbaan wat iel uitgevallen. 

Keuren van de waterpomp nog niet gebeurd. Kees gaat achter Ine Flinkers aan zodra ze terug van vakantie is. Haar collega’s hebben niet gereageerd. Uit contact met Kathy van Grinsven blijkt dat wij nieuwe tekeningen met plek waterpomp moeten opsturen tegelijk met de aanvraag voor uitbreiding tuin. 

Financiën

Van Oranjefonds en Zayaz nog geen bericht gehad maar met der huidige € 11.000,- kunnen we wel vooruit. BrabantWonen heeft alleen geld overgemaakt en geen brief gestuurd.

Kees zorgt dat oproep voor penningmeester tuingroep in de buurtkrant komt. 

Naam

Peggy heeft eindelijk contact gekregen met Hans van Zoggel (hoofd school). Van hem krijgt zij zaterdag de namen die de kinderen hebben verzonnen. 

De jury (Peggy, Jeanne, Leidi) maakt vrijdagmiddag een afspraak waar zij zondag jureren. Ben heeft al hout gekocht en zal het bord schilderen zodra hij de naam weet. 

De jury zorgt en ook voor dat de prijswinnaar voor de feestelijke opening wordt uitgenodigd.

Het antwoord van Jan de Waart is binnen gekomen en wij interpreteren dat in ons voordeel. 

Flyer voor feest

Deze is gemaakt al heeft over de feitelijke uitwerking veel e-mailwisseling plaatsgevonden. 

Als daarvan het resultaat maar is dat alle plooien alsnog zijn glad gestreken. 

Persbericht

Dat is door Nicole in orde gemaakt en samen met de kleine flyer vandaag verzonden, evenals de uitnodigingen.  Het al of niet komen van Jeroen Weijers waarvoor Collegebesluit op 14 augustus nodig was heeft voor vertragingen gezorgd en bovendien moest Nicole via allerlei omwegen nog achter dit simpele besluit komen omdat de communicatiemedewerkster zich niet hield aan de afspraak. Op dinsdagavond hebben Nicole, Leidi en Kees alle verzendingen in orde gemaakt.

Feest

Daarover zijn ook vanuit Parijs een heleboel e-mails door Lisette naar Nicole en Kees gestuurd. Wij vatten even samen wat zij intussen allemaal geregeld heeft

· Ton Joore zorgt met bakfiets Elsa voor parade in de wijk met megafoon.

· Hij zorgt er ook voor dat er iets van de fietswerkplaats op de opening aanwezig is.

· Feestelijke onthulling naam door wethouder

· Jenny Pluck Pears (Ierse folk muziek) en Spanjolen (carnavalsband) zorgen voor muziek

· Eten hapjes: Peggy (soep) en Sakina (hapjes) toegezegd: Foodja staat nog open wacht op terugkeer Fleur.

· BrabantWater zorgt voor Flesjes

· Marieke Verlangen (Copernicuslaan) stelt haar zelfgemaakte ijscokarretje ter beschikking wij kiezen voor sap en niet voor ijs. Voor haar moeten wij dan broccoli uit de tuin bewaren. 

· Totempaal: die moet Kees nog bij Jan van den Broek regelen.

· Waterthema moet Lisette nog uitwerken.

Voor heel het feest moet nog een draaiboek gemaakt worden. Wij gaan uit van start werkzaamheden om 13.00 uur. Daarvoor moeten alle leden van de groep gevraagd worden.

Natuursuper. 

Mildred vraagt waarom in de notulen weer het een en ander over de miscommunicatie staat. Volgens haar was dat uitgesproken. Dat laatste wordt bevestigd, maar de kerngroep bestaat nu uit meer mensen en die hadden de voorgeschiedenis niet meegemaakt en naar aanleiding van vragen van hen is vanuit open communicatie het verleden even ter sprake geweest en genotuleerd.

Ook wordt bevestigd – en dat is ook in het telefoongesprek tussen Nicole en Marije aan de orde geweest- dat het openingsfeest de afsluiting is van de samenwerking met Natuursuper. De kerngroep regelt voortaan in onderlinge taakverdeling zelf de zaken en als er nog behoefte is aan nadere uitleg dan kunnen we altijd een beroep doen op Natuursuper. Wel willen we nog wel het toegezegde plantschema van Natuursuper ontvangen.

T.a.v. de Natuursuper-toer van 26 september  (aankomst rond 11.15 uur) het volgende:

1.
Tafel en tent is aanwezig maar moet zelf opgezet worden.

2.
Peggy gaat die dag mogelijk op vakantie maar moet dat nog nader regelen. Leidi is mogelijk aanwezig om haar met het verhaal te vervangen.

3.
Verder is niemand van de kerngroep aanwezig.

- Ecotuindagen: aanmeldingstermijn is intussen verlopen.

- Groen dichterbij: op zich interessant maar even afwachten hoe Oranjefonds reageert op onze aanvullende toelichting aangezien zij ook in dit fonds deelnemen. Voor 1 oktober reageren.

- Lidmaatschap Velt: allen bekijken de website, Mildred gaat na hoe het met 200 euro ontvangen in elkaar steekt (uren ondersteuning?). Volgend overleg kerngroep op terugkomen.
Diversen.

Aanbod van stenen van W. Smeets. Kees regelt met Ben het halen daarvan.

Laura Hoek (Parallelweg 15) heeft boom in tuin (in bak). Joost gaat kijken of we deze kunnen gebruiken

Hieronder actielijst:

Rood = afgewerkt

Blauw = staat nog open

Groen = nieuwe taken

Actielijst:

Fleur:
- notuleren
- flyer: gemeente logo mailen aan Peggy
- flyer: beschikbaar voor hulp bij fotoarchief
- feest: beschikbaar voor hulp bij schilderen bord

Peggy:
- tuinnaam: benadering school voor naam en aankondiging in schoolkrant
- tuinnaam: inzendingen doorsturen naar Jeanne
- flyer: coördineren
- flyer: laten maken/laten printen
- flyer: Theo benaderen voor beelden flyer, fotoarchief en persmapje
- feest: prijs voor de winnaar van de wedstrijd meenemen
- feest: hapjes of soep (in overleg met Lisette, i.v.m. afstemming met Foodja en Sakina)
- Natuursupertoer 26 sept: praatje houden (indien je op vakantie bent , laat het dan weten)
-  jury lid voor naam tuin.


Ben:
- tuinnaam: bord maken en plaatsen

Nicole:
- financiën: vacature uitsturen voor penningmeester (in overleg met Kees)

- feest: informeren bij Jan de Waart naar eisen bord en precariorechten n.a.v. mail Kees aan Jan
- feest: persbericht opstellen, laten lezen door kerngroep en verzenden
- feest: in de gaten houden dat er in Bossche Omroep artikel komt; gedaan maar geen reactie van BO; wel van BD en Stadsblad;
- feest: persoonlijke uitnodigingen maken (met flyer als bijlage) en conept-genodigdenlijst aan kerngroep mailen
- feest: iemand die het lintje komt doorknippen regelen (Jeroen Weyers)
- feest: jerrycan met tapkraan voor water voor aanmaaklimonade (lenen BBschool)
- communicatie naar NatuurSuper

- nagaan evt. aanwezigheid 26 sept (lukt niet ivm werkafspraak)
- splitsen van emaillijst tuingroep <> kerngroep (doormailen distributielijsten aan kerngroep lukt ook na nieuwe pogingen niet)
· distributielijst en deelnemerslijst actualiseren en rondmailen aan kerngroep (doormailen distributielijsten aan kerngroep lukt ook na nieuwe pogingen niet)
· evt. aanvraag bij Groen dichterbij doen voor 1 okt


Kees:
- gemeente: zaken regelen maaien, inzaaien en inrichten
- gemeente: water laten keuren voor feestelijke opening
- gemeente: overige communicatie
- flyer: EPS logo's aanvragen en doorsturen naar Peggy
- flyer: coördinatie distributie
- flyer: plaatsing in de wijkkrant
- persbericht: perslijst aan Nicole geven
- feest: totempaal regelen en klaar (laten) zetten
- feest: stoelen en tafels regelen (Kees vraagt Kitty, die is op die dag 14.00 aanwezig)
- feest: doorgeven aan Lisette dat je eventueel een geluidsset hebt
- natuursupertoer: tafel & tent leveren 26 sept
- stenen met Ben halen.


Lisette:
- iets regelen voor het "parade" maken door de wijk
- lintje (met heggenschaar o.i.d.) en laken voor onthulling bord heen
- hapjes regelen via Peggy, Foodja en Sakina en/of Yamna (inkoopprijzen worden vergoed via Kees)
- waterspel regelen en coördineren
- muzikanten uitnodigen
- aanmaak limonade, fris en bekertjes regelen (bij Sonay)
- kunstenares Marieke Verlangen (momentenbureau) vragen of ze iets wil doen
- fietsenwerkplaats vragen of ze iets willen doen
- presentatie / prijsuitreiking
- afvalzakken mee niet nodig liggen op terrein
ballonnen?
grabbelton?
bellenblaas?
- Draaiboek maken en uiterlijk 21 aug aan Edith Tielens doorgeven


Joost:

· globale schets met plaats pomp voor aanvraag uitbreiding tuin

· contact met Laura Hoek over boom

Mildred

- Nagaan bijdrage Velt

Iedereen:
- feest: picknickkleden
- feest: materiaal voor de totempaal (veertjes, lintjes, katoentjes, spiegeltjes, schelpjes, bevestigingsmateriaal)
- tuin: naambordjes bij de plantjes zetten
- mond-op-mond reclame voor tuin en opening
- uitkijken naar penningmeester(es)
- meehelpen op openingsdag bij opzet feest vanaf 13.00 uur
- website Velt bekijken
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